

## 正誤表

『遺伝性乳癌卵巣癌（HBOC）診療ガイドライン 2024年版』第1刷（2024年7月11日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2024年9月30日

編集：日本遺伝性乳癌卵巣癌総合診療制度機構

発行：金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
161	19-21行目	その中で <u>BRCA1/2</u> 病的バリエントを保持する群（Group A）と、 <u>BRCA1/2 以外の相同組換え遺伝子病的バリエントを保持する群（Group B）</u> と、 <u>相同組換え遺伝子のバリエントを保持せずかつBRCA1/RAD51C プロモーターにメチル化を有する群（Group C）</u> を比べた試験がある。	その中で <b>BRCA</b> 病的バリエントを保持する群（Group A）、 <b>BRCA</b> 病的バリエントがなく、その他の相同組換え修復関連遺伝子の病的バリエントがあるか、 <b>BRCA1</b> または <b>RAD51C</b> 遺伝子のプロモーターにメチル化をもつ群（Group B）、 <b>Group A, B</b> の異常をもたない群（Group C）を比べた試験がある。

以上